

DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

Boa Vista-RR, 08 de julho de 2016 Edição 2317 | Páginas: 06

Editado conforme Resolução da Mesa nº 041/08. c/c Resolução Legislativa nº 002/10

Palácio Antônio Martins, n° 202, Centro | 7ª LEGISLATURA | 50º PERÍODO LEGISLATIVO

MESA DIRETORA **JALSER RENIER PADILHA - PRESIDENTE**

CORONEL CHAGAS 1ª VICE-PRESIDENTE **NALDO DA LOTERIA** 1º SECRETÁRIO

DHIEGO COELHO 3º SECRETÁRIO

JÂNIO XINGÚ 2° VICE-PRESIDENTE

MARCELO CABRAL 2º SECRETÁRIO

IZAIAS MAIA 4º SECRETÁRIO FRANCISCO MOZART 3° VICE-PRESIDENTE

MASAMY EDA CORREGEDOR GERAL

JORGE EVERTON **OUVIDOR GERAL**

COMISSÃO DE REPRESENTAÇÃO RESOLUÇÃO Nº 020/2016

DEPUTADO JALSER RENIER - Presidente

CORONEL CHAGAS

MARCELO CABRAL

JORGE EVERTON

JOAQUIM RUIZ

GEORGE MELO

SOLDADO SAMPAIO

LENIR RODRIGUES

MECIAS DE JESUS

NALDO DA LOTERIA

ZÉ GALETO

IZAÍAS MAIA

CHICÃO DA SILVEIRA

BRITO BEZERRA

GABRIEL PICANÇO

GERÊNCIA DE DOCUMENTAÇÃO GERAL

Praça do Centro Cívico, nº 202 - Centro - Sede da ALE/RR

Telefone: (95) 3623-6665 /4009-5584 E-mail: docgeralale@gmail.com

DANIELLY VANDERLEI DE MORAIS Gerente de Documentação Geral CHRISTIAN DELLA PACE FERREIRA

Diagramação

As matérias publicadas no Diário Oficial da Assembleia Legislativa deverão ser encaminhadas à Gerência de Documentação Geral através do Sistema de Gerenciamento de Documentos Eletrônicos (DATAGED), em formato .doc (Word), conforme Resolução da Mesa Diretora nº 038/2015 de segunda a sexta-feira das 07:30 hs às 13:30 hs.

É de responsabilidade de cada setor, gabinete, secretaria e dos órgãos da Fundação Rio Branco de Educação, Rádio e Televisão as correções ou revisões das matérias por eles produzidas, bem como, o envio de documentos em tempo hábil para publicação.

Atos Administrativos

_	Resoluções	nº 975 a	1000/2016 - DGP	
---	------------	----------	-----------------	--

Resolução Administrativa nº 161/2016

05

02

Das Comissões

- Ata de Reunião da Comissão de Defesa dos 06 Direitos Humanos e das Minorias

SUMÁRIO

MATÉRIAS E PUBLICAÇÕES

EXPEDIENTE



ATOS ADMINISTRATIVOS

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS - RESOLUÇÕES

RESOLUÇÃO Nº 0975/2016-DGP

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, de conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE,

Art. 1º Suspender o usufruto das férias da servidora FRANCISCA LOPES DA SILVA, matrícula nº 16723, referente ao exercício de 2016, programadas para o período de 07/11/2016 a 06/12/2016, concedidas através da resolução nº 0451/2016 - DGP, publicada no Diário da Assembleia nº 2275 de 06/05/2016.

Art. 2º As férias ora suspensas serão usufruídas no período de 01/12/2016 a 30/12/2016.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Palácio Antônio Martins,07 de julho de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha

Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra

1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 0976/2016-DGP

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, de conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE,

Art. 1º Suspender o usufruto das férias da servidora RAYSSA ERVEDOSA MOREIRA, matrícula 16861, referente ao exercício de 2016, programadas para o período de 01/12/2016 a 30/12/2016, concedidas através da resolução nº 0749/2016-DGP, publicada no Diário da Assembleia n° 2297 de 09/06/2016.

Art. 2º As férias ora suspensas serão usufruídas no período de 03/04/2017 a 02/05/2017.

> Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. Palácio Antônio Martins,07 de julho de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha

Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra

1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 0977/2016-DGP

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, o servidor Elias Beschorner da Silva, matrícula 14652, a partir de 30 de junho de 2016, do Cargo comissionado de Auxiliar Parlamentar V, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, com efeito a partir de 30 de junho 2016.

Palácio Antônio Martins, 05 de julho de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha

Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 0978/2016-DGP

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, a servidora Karla Magna Lopes Oliveira,

matrícula 11911, a partir de 30 de junho de 2016, do Cargo comissionado de Assistente Especial II MD, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011,

de 22 de julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, com efeito a partir de 30 de junho de 2016.

Palácio Antônio Martins, 05 de julho de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha

Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 0979/2016-DGP A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em

conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, a servidora Priscila Jeane Nascimento dos Santos, matrícula 16774, a partir de 30 de junho 2016, do Cargo comissionado de Assistente Parlamentar VI, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, com efeito a partir de 30 de junho de 2016.

Palácio Antônio Martins, 05 de julho de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha

Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 0980/2016-DGP A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:

Art. 1º EXONERAR os servidores listados no anexo desta Resolução, a partir de 29 de abril de 2016, onde exerceram Cargos Comissionados, integrantes do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, com efeito a partir de 29 de abril de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de julho de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha

Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

Anexo da Resolução de Exoneração nº 0980/2016/DGP.

MATRÍCULA	NOME	CARGO
17687	JOÃO VITOR PAIVA CABRAL	Assistente Especial I MD
18042	JOILSON PINHEIRO	Assistente Parlamentar II
11445	JOSE MENDES DA SILVA	Assistente Especial I MD
17865	JOYANN ALLISON DA SILVA LAMAZON	Assistente Especial III MD
17988	KALLYL BRUNO BARROS DA SILVA SOUSA	Assistente Parlamentar IV
16164	KATIANE DA SILVA FEITOSA	Assistente Especial III MD
15165	KELSON AQUINO QUEZADO	Auxiliar Especial III MD
12796	KERLYNNI MISRAELLY CAVALCANTI MUNIZ CAIADO	Auxiliar Parlamentar V
17171	LEANDRO DE SOUZA MOTA	Auxiliar Parlamentar V



MATRÍCULA	NOME	CARGO
18258	LUDIMILLA VIEIRA DE SOUZA	Auxiliar Parlamentar II

Palácio Antônio Martins, 07 de julho de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha

Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 0981/2016-DGP

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, a servidora Vera Regina Guedes da Silveira, matrícula 18015, a partir de 30 de junho de 2016, do Cargo comissionado de Assessor Especial I MD integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações.

 $\bf Art.\,2^o$ Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, com efeito a partir de 30 de junho de 2016.

Palácio Antônio Martins, 05 de julho de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha

Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 0982/2016-DGP

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, o servidor João Alves de Oliveira Filho,

matrícula 16955, a partir de 30 de junho de 2016, do Cargo comissionado de Assessor Especial I MD, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, com efeito a partir de 30 de junho de 2016.

Palácio Antônio Martins, 05 de julho de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha

Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 0983/2016-DGP

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, a servidora Vania Jacimara

Quinto do Rosario, matrícula 15596, a partir de 30 de junho de 2016, do Cargo Comissionado em Gabinete de FSR1 – Assessor Parlamentar Regional, integrante do Quadro de Pessoal, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 008/09 de 03 de março de 2009, e sua alteração constante na Resolução 002/16 de 18 de maio de 2016, publicada no Diário da ALE nº 2285 de 20.05.2016.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, com efeito a partir de 30 de junho de 2016.

Palácio Antônio Martins, 05 de julho de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha

Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 0984/2016-DGP

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, a servidora Nilza Lidia de Lima Bento, matrícula 14165, a partir de 30 de junho de 2016, do Cargo Comissionado em Gabinete de FS1–Técnico Legislativo, integrante do Quadro de Pessoal, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 008/09 de 03 de março de 2009, e sua alteração constante na Resolução 002/16 de 18 de maio de 2016, publicada no Diário da ALE nº 2285 de 20.05.2016.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, com efeito a partir de 30 de junho de 2016.

Palácio Antônio Martins, 05 de julho de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha

Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 0985/2016-DGP A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:

Art. 1º NOMEAR Laecio Rodolfo Morais Leal, a partir de 07 de julho de 2016, para exercer o cargo comissionado de Chefe do Núcleo de Apoio Administrativo, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
Palácio Antônio Martins, 07 de julho de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha

Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 0986/2016-DGP A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, a servidora Edilene de Matos Sousa, matrícula 16482, a partir de 30 de junho de 2016, do Cargo Comissionado em Gabinete de FS4 – Assessor Parlamentar, integrante do Quadro de Pessoal, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 008/09 de 03 de março de 2009, e sua alteração constante na Resolução 002/16 de 18 de maio de 2016, publicada no Diário da ALE nº 2285 de 20.05.2016.

 ${\bf Art.\,2^o}$ Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, com efeito a partir de 30 de junho de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de julho de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha

Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 0987/2016-DGP

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:

Art. 1º TORNAR SEM EFEITO a exoneração da servidora Daniele Fonseca de Albuquerque Ladislau, matrícula 17187, Cargo Comissionado Assistente Especial I MD, que fez parte da Resolução nº 0791/2016 de 16.06.2016 publicada no Diário da ALE nº 2303 de 17.06.2016, integrantes do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações.



Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Palácio Antônio Martins, 07 de julho de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha

Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 0988/2016-DGP

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, o servidor Marcus Cezar Gorbachev Cruzeiro de Holanda, matrícula 13932, a partir de 06 de julho 2016, do Cargo comissionado de Consultor Legislativo, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
Palácio Antônio Martins, 06 de julho de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha

Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 0989/2016-DGP

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar a servidora **Priscilla Cavalcante Vanderlei,** matrícula 16545, a partir de 06 de julho 2016, do Cargo comissionado de Consultor Administrativo, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
Palácio Antônio Martins, 06 de julho de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha

Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 0990/2016-DGP

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em conformidade com a Resolução 11/92.

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar o servidor Helder Figueiredo Pereira,

matrícula 16952, a partir de 06 de julho de 2016, do Cargo comissionado de Consultor Judicial, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
Palácio Antônio Martins, 06 de julho de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha

Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 0991/2016-DGP

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, a servidora Neiliane Carvalho de Oliveira,

matrícula 16783, a partir de 30 de junho de 2016, do Cargo Comissionado em Gabinete de FS8 – Secretário Parlamentar, integrante do Quadro de Pessoal, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 008/09 de 03 de março de 2009, e sua alteração constante na Resolução 002/16 de 18 de maio de 2016, publicada no Diário da ALE nº 2285 de 20.05.2016.

 ${\bf Art.\,2^o}$ Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, com efeito a partir de 30 de junho de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de julho de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha

Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 0992/2016-DGP

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:

Art. 1º NOMEAR José Reinaldo Nascimento da Silva, a partir de 07 de julho de 2016, para exercer o cargo de Consultor Administrativo, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação

Palácio Antônio Martins, 07 de julho de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha

Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 0993/2016-DGP

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:

Art. 1º NOMEAR Rhaynner de Almeida Lima Veras,

a partir de 07 de julho de 2016, para exercer o cargo de Consultor Legislativo, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação Palácio Antônio Martins, 07 de julho de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha

Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 0994/2016-DGP

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, o servidor Antonio Ferreira Filho, matrícula 12600, a partir de 30 de junho de 2016, do Cargo comissionado de Assistente Especial I MD, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações.

 ${\bf Art.\,2^o}$ Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, com efeito a partir de 30 de junho de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de julho de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha

Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário



RESOLUÇÃO Nº 0995/2016-DGP

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, a servidora Julymar Maria Chagas Aragão, matrícula 17194, a partir de 30 de junho de 2016, do Cargo comissionado de Assessor Especial III MD, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, com efeito a partir de 30 de junho de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de julho de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha

Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 0996/2016-DGP

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, a servidora Danielle Benedetti

Torreyas, matrícula 17226, a partir de 30 de junho de 2016, do Cargo comissionado de Auxiliar Especial III MD, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, com efeito a partir de 30 de junho de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de julho de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha

Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 0997/2016-DGP

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, a servidora Danyelle Cristina de Oliveira

Fragata, matrícula 17378, a partir de 30 de junho de 2016, do Cargo Comissionado em Gabinete de FS12 – Auxiliar Parlamentar, integrante do Quadro de Pessoal, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 008/09 de 03 de março de 2009, e sua alteração constante na Resolução 002/16 de 18 de maio de 2016, publicada no Diário da ALE nº 2285 de 20.05.2016.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, com efeito a partir de 30 de junho de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de julho de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha

Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 0998/2016-DGP

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, o servidor Barac da Silva Bento, matrícula 17582, a partir de 30 de junho de 2016, do Cargo Comissionado em Gabinete de FS3 – Assessor Parlamentar, integrante do Quadro de Pessoal, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 008/09 de 03 de março de 2009, e sua alteração constante na Resolução 002/16 de 18 de maio de 2016, publicada no Diário da ALE nº 2285 de 20.05.2016.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, com efeito a partir de 30 de junho de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de julho de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha

Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 0999/2016-DGP

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, a servidora Maria Edilma Andrade de Sousa, matrícula 8821, a partir de 30 de junho de 2016, do Cargo Comissionado em Gabinete de FS9 – Auxiliar Parlamentar, integrante do Quadro de Pessoal, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 008/09 de 03 de março de 2009, e sua alteração constante na Resolução 002/16 de 18 de maio de 2016, publicada no Diário da ALE nº 2285 de 20.05.2016.

 $\bf Art.\,2^o$ Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, com efeito a partir de 30 de junho de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de julho de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha

Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 01000/2016-DGP

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, a servidora Antonia Lucia Oliveira Sousa, matrícula 17328, a partir de 30 de junho de 2016, do Cargo comissionado de Auxiliar Parlamentar V, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações.

 ${\bf Art.\,2^o}$ Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, com efeito a partir de 30 de junho de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de julho de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha

Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÕES ADMINISTRATIVAS

RESOLUÇÃO Nº 161/2016

Designa os membros da Comissão Especial instituída para estudar e estruturar a Resolução Legislativa 016/2009 e dá outras providências.

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições e em conformidade com o art. 23, III, "a", e VI, "j", c/c art. 41, § 2º, do Regimento Interno, promulga a seguinte Resolução:

Art. 1º Fica criada Comissão Especial, com prazo de funcionamento de 30 (trinta) dias, para estudar e estruturar a Resolução Legislativa nº 016/09, de 1º de Julho de 2009, que trata das diárias a serem pagas aos parlamentares e servidores desta Casa de Leis quando de seus deslocamentos a serviço.

Parágrafo único. À Comissão compete estudar o instrumento normativo citado, propor normas de reestruturação, inclusive em relação ao alcance dos comandos normativos ali contidos.

Art. 2º A Comissão criada por esta Resolução é composta pelos servidores:

- Lincoln Johnson Batista de Mendonça;
- Francisco Arnoud de Souza;



Hilza Maria da Fonseca Carrião de Freitas;
 Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
 Palácio Antônio Martins, 07 de julho de 2016.

Dep. JALSER RENIER PADILHA

Presidente

Dep. ROSINALDO ADOLFO BEZERRA DA SILVA

1° Secretário

Dep. MARCELO MOTA DE MACEDO

2º Secretário

DAS COMISSÕES

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS E DAS MINORIAS, REALIZADA EM 20 JUNHO DE 2016.

Aos vinte dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, às nove horas e cinquenta minutos, no Plenário Deputada Noêmia Bastos Amazonas, desta Casa Parlamentar, sito à Praça do Centro Cívico, 202, reuniu-se, extraordinariamente, a Comissão de Defesa dos Direitos Humanos e das Minorias, com a finalidade de eleger o Presidente, conforme Resolução 013/016, sob a Presidência do Senhor Deputado Izaías Maia, Vice-Presidente desta Comissão com a presença dos Senhores Parlamentares: Deputado Joaquim Ruiz, Deputado Soldado Sampaio e Deputado Zé Galeto. Ausente o Senhor Deputado Dhiego Coelho. ABERTURA: Havendo "quorum" regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a reunião e solicitou à secretária desta Comissão proceder a leitura da Ata da reunião anterior. A requerimento verbal do Deputado Soldado Sampaio foi dispensada a leitura da Ata, tendo em vista a distribuição de cópias com antecedência a todos os Membros da Comissão para conhecimento do seu teor. Logo após, o Senhor Presidente colocou a Ata em discussão. Não havendo nenhuma retificação pelos Membros da Comissão, submeteu-a a votação, sendo aprovada pelos Membros presentes na reunião. Em seguida o Senhor Presidente anunciou conforme acordo de lideranças, o nome do candidato ao cargo de Presidente. Iniciado o processo de votação e feita a chamada, votaram os Senhores Deputados: Joaquim Ruiz, Izaías Maia, Soldado Sampaio e Zé Galeto. Encerrado o processo de votação, o Senhor Presidente em exercício proclamou o resultado, declarando eleito e empossado para Presidente o Senhor Deputado Joaquim Ruiz. Estando com a palavra, o Senhor Presidente eleito, agradeceu a todos pela votação e informou que a Comissão será convocada em tempo oportuno. **ENCERRAMENTO:** O Senhor Presidente, constatando não haver mais nada a tratar, declarou encerrada a reunião às dez horas. E, para constar, eu, Débora Navarro de Sousa, secretária, lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e encaminhada à publicação.

> Joaquim Ruiz Presidente



